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福祉協力員・民児協

連合会理事会

健康太極拳 吹き矢

男のクラブ

昔遊び練習会

建国記念の日

合同研修会

民児協定例会

食改地区研修会

健康太極拳振替休日天皇誕生日

土の会（陶芸）

土の会（陶芸）

健康体操・うた

たより等配布日

ラージ
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子鴨の会

自治公総務部会

コミュニティ連合会
期末報告会

ラージ

うた

サロンコンサート

青少協役員会１年生昔遊び交流会
　小鴨小学校　9：20～

実行委員会

体育館開放委員会

健康太極拳 吹き矢

土水 木 金

ラージ

川柳

日 月 火

自治公館長会 　　ちぎり絵

２月
※講座等で職員が不在の場合があります。

ご理解お願いします。

小鴨コミュニティセンター発行 令和７年２月１日No.47

倉吉市中河原772-6 TEL  28-0964   FAX  28-6034

Email  koogamo@ncn-k.net

http://www.ncn-k.net/koogamo/

開館時間：月～金 午前9時～午後5時

(もくじ) 1ページ：先月の様子（ピックアップ） 2・3ページ：先月の様子、川柳、笑顔だより ほか

4ページ：今月の行事予定 ほか

なごもう会

10日（月）

HP用メール用 ブログ用

２・３月のお知らせ
講座・教室のお申し込みについて

FAX、メールの場合は、名前、住所、電話番号、申込講座名をご記入ください。

詳細は、小鴨コミュニティセンター(電話28-0964）までお問い合わせください。

令和3年4月より倉吉市小鴨公民館から

小鴨コミュニティセンターになりました。
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（火）

布ぞうりクラブ 水墨同好会

手芸同好会

ノルディック・フレンズ

2月お休みします

子育てママ講座 日時：2月18日（火）午前10時～11時
場所：小鴨コミュニティセンター・やまびこ人権文化センター

内容：ミニリースのナチュラルフレームつくり

講師：野田ゆりさん（ままごとくらぶ）

参加費：200円（当日集金します）

申込締切：２月12日（水）

申込先 小鴨コミュニティセンター（電話28-0964）

とんどさん

1月１３日に「コワラ（小鴨を笑顔にする会）」と高校生地域活動グループ「ししＧ

ＡＭＯ７」とが一緒にとんどさんを開催しました。昨年に引き続き２回目です。

「ししGAMO７」のメンバーがとんどさんの由来について説明したあと、年女・年男

と「ししGAMO７」のメンバーとで火入れをしました。豚汁のふるまいもあり、多くの

方に参加していただきました。

早朝から、「コワラ」メンバーと「ししGAMO７」の高校生や、そのほかお手伝いの

中高生と一緒に準備しました。天気にも恵まれて笑顔あふれるひとときとなりました。
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（日）

春のお茶会
お抹茶を楽しんでいただけるよう

計画しました。

茶道教室おちゃめJrの小・中学生、

茶道クラブの小学生がおもてなし

をしてくれます。お気軽にお申込

みください。

日時：3月2日（日）午後1時３０分～３時
場所：小鴨コミュニティセンター・やまびこ人権文化センター

講師：杉本宗知さん・水谷宗美さん

参加費：130円（お菓子代実費。当日集金）

申込締切：２月25日（火）

申込先 小鴨コミュニティセンター（電話28-0964）

自治公民館協議会よりお知らせ

小鴨地区で子育て中のママ、

プレママ、どなたでも参加で

きます。

一緒に来られるお子さまに必

要なものをご持参ください。

※メールでの

申し込み可
とんどさんは…

日時：３月９日（日）午前１０時～

場所：小鴨コミュニティセンター ２階大会議室

自治公民館協議会 全役員出席事業で
す。（役員研修会または交通安全推進大
会のどちらかに出席）町内から案内があり
ます。対象の方は出席ください。

豚汁好評！

【男のクラブ 2月のミニ講話】

「昨今の損害保険と役割」
講師：あいおいニッセイ同和損害保険担当者さん

見本はコミセン

にあります。

「子鴨の会」

役員研修会

▲年女・年男と「ししGAMO７」のメンバーとで火入れ

「コワラ（小鴨を笑顔にする会）」・高校生地域活動グループ「ししＧＡＭＯ７」
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令和７年が静かにスタートして１ヶ月、各自治公

民館をはじめ、それぞれの地域では新たな年明け

を迎えられたことと思います。小鴨地区自治公民

館協議会でも新しい役員の体制がスタートしまし

た。皆さまからのご協力をいただきながらコミュ

ニティセンター職員も頑張っていきたいと思って

おります。どうぞ今年もよろしくお願いします。

さて、今年一番の話題は鳥取県立美術館が３月

３０日に開館されることです。建物はすでに完成し

ており、現在は所蔵作品の搬入作業が行われてい

るようです。開館日前日の２９日にはオープニング

イベントが賑やかに開催されるようですのでとて

も楽しみですね。

１月の様子
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おがも川柳会

小鴨コミュニティセンター主催事業や、各種団体の活動を紹介しています。

小鴨コミセン笑顔だより

春 が 待 ち 遠 し い

1月１7日(金)

また、現在工事中の北条倉吉道路、倉吉ICから上小

鴨の倉吉南IC間の供用開始が３月２２日に決定したと

発表されました。３月１５日には記念ウォーキングなど

が実施されるそうですのでぜひ参加したいと思ってい

ます。すでに仙隠線の天神野から北野を通って生田へ

向かう新しい道路の通行量も増えてきましたが、開通

後はますます増加することが予想されます。倉吉や小

鴨地区が賑わうことは大歓迎ですが、交通事故の増加

につながっては困ります。歩行者やドライバー、中高校

生の自転車も一人一人がルールとモラルを守って、安

心安全な地域になるよう心掛けたいですね。

1月25日(土)

1月29日(水)

となりのこうみんかんクラブ

小鴨地区食生活改善推進員より

ライスペーパー餃子

小鴨地区食生活改善推進員会のマスコットキャラクターです！
（材料） 4人分
◆豚ひき肉 200ｇ
◆キャベツ 1/6玉（200ｇ）
◆ニラ 1/2束（60ｇ）
◆長ねぎ 1/2本（60ｇ）
◆桜エビ 8ｇ
しょうが汁 小さじ2
鶏ガラスープの素 小さじ1
オイスターソース 小さじ2
酒 小さじ2
片栗粉 大さじ1

◆ライスペーパー（直径16ｃｍ） 12枚
◆油 小さじ２

（作り方）

①キャベツ、ニラ、長ねぎは、みじん切りにする。

②ボウルにひき肉、①、桜エビ、Aを入れてよくこねる。

③ライスペーパーはキッチンバサミで半分に切り、半月の形にして、

さっと水にくぐらせる。②のタネを半月の片側にのせ、具がのってい

ない側を折りたたみ、いちょう型にする。全部で24個つくる。

④フライパンに油を入れ、③を並べ、ふたをして中火で3分焼く。裏返

して、もう片面も3分ほど焼く。

倉吉市シルバー人材センターより
シルバー人材センターの仕事説明会と
介護ボランティア説明会の開催

・健康な60歳以上の方で仕事を希望する方

・市が行っている事業でボランティア活動を

希望する方を対象に、説明会を行います。

是非ご参加ください。

日時:令和7年2月19日（水）午前10時～

場所:小鴨コミュニティセンター2階談話室

【お問い合わせ先】

（公社）倉吉市シルバー人材センター

（電話２２-０８７０）

まちの活動日記 「長坂新町」

小鴨地区内の各自治公民館での取り組みを紹介します。
掲載のご希望がありましたらご一報ください。

とんど祭りを長坂新町公園で開催しました。

無病息災を願うとんど祭りですが、甘酒や、手作り

ピザ窯でピザを焼いて住民の方に、食して頂きまし

た。町区住民が集まる機会が少なくなっている中で、

少しでも足を止めて頂いて、健康な1年になる様に

と願います。

（長坂新町自治公民館 生活文化部 杉谷哲治さん）
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日本食生活協会レシピより

「おやこの食育教室」

A

子育てママ講座 子鴨の会 白菜キムチを作ろう！

絵本も好きで家でよくみているのですが、

かわいい人形などにも興味津々で楽しんでい

ました♪（ママの感想）

国際交流員 姜 美善さんにキムチづくりを

教えていただきました。韓国の調味料を使っ

てヤンニョム（合わせ調味料）を作り白菜の間

に塗っていきます。「最近作った中で、一番お

いしいキムチができました。」と姜さん。

韓国料理のレシピ

も一品紹介していた

だき、次は、韓国料理

も習いたい！との声

がありました。来年度

は、キムチづくりと韓

国料理教室を開催し

たいと思います。体操の始めと終わりで体の軽さが全く違っ

てとても驚きました！（ママの感想）

今年度最後のこうみんかんク

ラブでした。ものづくりでは、手

織りコースターを作りました。

こうみんかんクラブ応援団の地域の大人から教わ

りながら取り組みます。

かなり集中して作

業していた子ども

たち。普段はお

しゃべりしながら

ものづくりをして

いますが、今回は

だまーって真剣な

面持ちでした。

読み聞かせと健康体操
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